

KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS

Az „Ifj. Gróf Andrassy Gyula Alapítvány” 2023. évi tevékenységéről

Az Ifj. Gróf Andrassy Gyula Alapítványt a Fővárosi Törvényszék 01-01-0011056 sorszám alatt tartja nyilván közhasznú szervezetként.

Az Ifj. Gróf Andrassy Gyula Alapítvány célja, hogy ifj. gróf Andrassy Gyula tevékenységét, elméleti munkásságát, a ma is időszerű eszméket a közvélemény számára is ismerté tegye rendezvények, filmalkotások, kutatások, műemlékek ápolása révén is. Kiemelt célja az Alapítványnak ifj. gróf Andrassy Gyula és felesége örök nyugalomra helyezése elsődlegesen Andrassy birtokon: tiszadobi Andrassy kastélyparkban megépítendő sírkápolnában. másodlagosan Andrassy birtokon: Krasznahorka várkriptában özv. Andrassy Gyuláné született Zichy Eleonóra 1945. augusztus 28-án kelt végrendelete szerint. Az Alapítvány kiemelt célja továbbá, hogy a névadóról elnevezett független Nemzetközi Diplomata- és Politikusképző posztgraduális képzést biztosító Akadémia létrehozása, aminek lehetséges székhelye Budapest I. kerületben levő Andrassy palota.

Az Alapítvány céljával kapcsolatosan 2023. évben teljesültekről az alábbi tájékoztatást adjuk:

Az Alapítvány megalakulásától kezdve elkötelezetten végzi munkáját, tiszteletben tartva történeti alkotmányunk vívmányait s a Szent Koronát, amely egyszerre testesíti meg Magyarország állami folytonosságát s a magyar nemzet egységét. Munkája révén részese annak a szerződésnek, amely a múlt, a jelen s a jövő magyarjai között van érvényben.

1.)2023. szeptember 22-én id. Andrassy Gyula születésének 200. évfordulója tiszteletére **A Providenciális Államférfi** címmel közös konferenciát valósítottunk meg a Gödöllői Királyi Kastély Közhasznú Nonprofit Kft-vel a Gödöllői Királyi Kastély Lovardájában. A konferencián mintegy 120 érdeklődő vett részt.

A nemzetközi tanácskozás védnökei és előadók nagyon színvonalas, érdekesebb és érdekesebb mozzanatokról szóló előadása felvillantotta id. gróf Andrassy Gyula életútját, bemutatva katonai, politikai, diplomáciai, jogi és művészeti hagyatékát.

Konferenciánk célja volt ennek a sokrétű politikusi tevékenységnek és életműnek a korszerű bemutatása, amely a jelenlegi, számos bizonytalansággal és váratlan kihívásokkal teli nemzetközi politikai helyzetben is, példaként és mintaként szolgálhat a kései utókornak.

A történelmi személyt vissza lehet hozni konferencia által is, ami fontos a közösen alakított jövőnk, a fiatal nemzedék elhivatottságának erősítése szempontjából is.

Id. Andrassy Gyula 1865. október 3-án a Pesti Naplóban a következőket jelenteti meg: „Minket -a gondviselés talán azért nem enged számosabbnak lennünk, mert a világ ezen részén kell, hogy legyen egy nép,- amely úgy tarthatja fenn magát, ha és amíg- az emberiség legszentebb-érdekeiért küzd” Ez a legszentebb küzdelem, érdek Andrassy Gyula számára Magyarország felemelkedése, fejlődése, a béke és jogbiztonság fenntartása, az emberek jóléte, boldogulása volt , és nem véletlenül a korszakot amiben élt, munkálkodott és vezette az országot a providenciális államférfi boldog békeidőknek nevezték

A konferencia segítségével, új ismereteket is szerezve, emlékeztünk id. gróf Andrassy Gyula kiemelkedően értékes életútjára, amit Magyarország, a Magyar Nemzet szolgálatába rendelt és hagyott maga után gazdag erkölcsi, szellemi és épített örökséget, ami támaszul, értékalapul szolgálhat a mai nemzedéknek, ha megismeri, megéri azt.

2). Az Alapítvány költségviselésében, megkutatta Ifj. gróf Andrassy Gyula és felesége Andrassy Gyuláné született Zichy Eleonóra grófnő földi maradványait az ideiglenes temetkezési helyen, Polgárdi volt Batthyány kastély parkjában. 2019. április 16-án az ifj. gróf Andrassy Gyula sírdomb-kripta feltárása valósult meg dr. Susa Éva biológus-antropológus szakértő vezetésével.

Az előkerült földi maradványok örök nyugalomra helyezése 2023 évben sajnálatosan nem történhetett meg az Andrassy birtokon: a tiszadobi kastélykertben építendő sírkápolnában.

3.) Az Ifj. Gróf Andrassy Gyula Alapítvány célkitűzése, hogy Budapesten létrejöjjön egy nemzetközi posztgraduális Diplomata-és Politikusképző Akadémia (DPA).

Az Akadémia, mint posztgraduális képzést biztosító intézmény, alapvetően a diplomata, politikusi pályára készülőkhöz nyújtana felkészülési lehetőséget.

A DPA létrejöttével kapcsolatosan, különböző tudományágak több hazai neves képviselője kinyilvánította támogató szándékát. Számos Magyarországra akkreditált és meghatalmazott nagykövete is támogatásáról biztosította az Alapítványt a DPA létrehozásával kapcsolatosan. A támogatók hangsúlyozták a DPA létrejöttének nagy fontosságát, szükségességét és azt, hogy remélik, hogy az intézmény mielőbb megalapításra kerül az Ifj. Gróf Andrassy Gyula Alapítvány együttműködésével.

Budapest, 2024.05.22.

Ifj. Gróf Andrassy Gyula Alapítvány